

Nedjelja 19.02.2017.	08,00 09,30 11,00	Sedma nedjelja kroz godinu	+ Olga i Rihard Tome i Marija Hlebec + Slavko, Ljuba i Božo Vonić Za narod
Ponedjeljak 20.02.2017.	08,00	Svagdan	+ Mira Petric
Utorak 21.02.2017.		Svagdan	Nema svete mise
Srijeda 22.02.2017.		Katedra svetog Petra	Nema svete mise
Četvrtak 23.02.2017.		Svagdan	Nema svete mise
Petak 24.02.2017.	18,00	Svagdan	Na nakanu
Subota 25.02.2017.	18,00	Svagdan	+ iz ob. Matošević
Nedjelja 26.02.2017.	08,00 09,30 11,00	Osma nedjelja kroz godinu	+ Mirko Milaković, Ana i Vlado Perković + Ankica i Mato Ilić Za narod

Čišćenje crkve Jug: DANIJELA MATOKIĆ, DANIJELA SAVI, LORENA SAVI, MARIJA JURČEVIĆ, ANITA VLAOVIĆ

Čišćenje crkve Ljupina: REZA BANOVIĆ, MARIJANA BANOVIĆ, IVANA BANOVIĆ, DANIJELA KOLIĆ
- Subota: Susret ministranata u 9,00 sati u župnom stanu; Susret mladih u 19,00 sati

Vjeronak za sve krizmanike prema rasporedu

- Svi oni koji se žele uključiti u Misijску grupu naše Župe mogu se prijaviti u župnom uredu.

- u slučaju sprovoda kroz idući tjedan javiti se u Župni ured Bezgrješnog začeca BDM, Nova Gradiška

ŽIRO RAČUNI Župe Kraljice sv. Krunice, Nova Gradiška-Jug
Kunski: Zagreb. banka: 2360000-1101588094
Devizni: ZABA HR 2X: 2500-01305654-000 IBAN: HR1923600001101588094 (2100194397)

Izdaje: Požeška biskupija, Župa Kraljice sv. Krunice / Ul. Kralja Zvonimira 106;
35 400 Nova Gradiška tel/fax: 00385 / 035 351274; www.zupa-kraljicekrunic.hr
Odgovara: Ivan Štivičić, upravitelj Župe / mob: 099 6837526 / E-mail: stivicic84@net.hr /
Uređuje: Vjeroučiteljica Ksenija Savi, magistra teologije / e-mail: kstipanc@net.hr
kontakt@zupa-kraljicekrunic.hr

Listić izlazi svake nedjelje / Listić je besplatan / Naklada 700 primjeraka



Glas Kraljice Krunice

Listić župe
Kraljice sv. Krunice
Nova Gradiška

Godište 12 / veljača 2017. br. 485.

Ljubavi prema neprijateljima

Evangelje – Čitanje sv. Evangelja po Mateju (Mt 5,38-48): »Čuli ste da je rečeno: Oko za oko, zub za zub! A ja vam kažem: Ne opirite se Zlomu! Naprotiv, pljusne li te tko po desnom obrazu, okreni mu i drugi. Onomu tko bi se htio s tobom parničiti da bi se domogao tvoje donje haljine prepusti i gornju. Ako te tko prisili jednu milju, pođi s njim dvije. Tko od tebe što zaište, podaj mu! I ne okreni se od onoga koji hoće da mu pozajmiš.« »Čuli ste da je rečeno: Ljubi svoga bližnjega, a mrzi neprijatelja. A ja vam kažem: Ljubite neprijatelje, molite za one koji vas progone da budete sinovi svoga Oca koji je na nebesima, jer on daje da sunce njegovo izlazi nad zlima i dobrima i da kiša pada pravednicima i nepravednicima. Jer ako ljubite one koji vas ljube, kakva li vam plaća? Zar to isto ne čine i carinici? I ako pozdravljate samo braću, što osobito činite? Zar to isto ne čine i pogani?« »Budite dakle savršeni kao što je savršen Otac vaš nebeski!« Riječ Gospodnja!

Ima li među nama ljudi koji bi sto posto mogli ustvrditi da nema neprijatelja. Nema takvih. Znamo da često se skrivaju iza maski i onda se samo iznenadimo kada maske padnu. Pitanje je kako oprostiti neprijatelju? Ponekad čovjek poželi osvetiti se ili ga poniziti a sebe uzdići.

Teško je imati neprijatelja i zadržati mir.

Isus kaže da volimo i molimo za svoje neprijatelje.

Možda se oni promjene ili mi sami. Milost Božja dopire tamo gdje čovjek ne može. Ponekad se čini da je to sporo ali ipak se događa. Molimo i ljubimo kako bi imali mir i spokoj i mi i naši neprijatelji.

Ksenija Savi, vjeroučiteljica

IZ ŽUPNOG LISTA;* Ljubavi prema neprijateljima *župne obavijesti
KUTAK ZA RAZMIŠLJANJE: Pas pred ogledalom

Nekada davno živio je jedan kralj koji je imao ogroman dvorac, ali je taj dvorac bio dosta čudan.

Iznutra je bio prekriven ogledalima - po zidovima, podovima, stropovima, svuda na tisuće ogledala.

Jednoga dana kada nikoga nije bilo u dvorcu, odnekud dotrča neki pas i uđe u dvorac. Iznenaden nepoznatim mjestom, poče se osvrutati oko sebe. Na svoj užas shvati da je okružen mnoštvom pasa. Bili su posvuda i bilo ih je bezbroj. S namjerom da se zaštititi od njih, pas im pokaza zube, no u istom trenutku i ostali psi pokazашe zube. On poče režati kako bi ih zaplašio. Kao odgovor na to, svi psi oko njega počeše režati.

Vidjevši to, pas je već bio sasvim siguran kako mu je život u opasnosti i započne lajati. No čim je zalajao, i ostali psi počeše lajati na njega. Što je on jače lajao, to su i oni bivali sve glasniji.

Sutradan ujutro, dvorani su našli nesretnog psa kako leži mrtav, sam samcat. Osim njega u dvorcu nije bilo nikoga. Tek milijuni ogledala kojima je bio okružen. Nitko se nije borio s njim, zato što nikoga nije ni bilo.

Ipak, on je vidio sebe u ogledalima i to ga je preplašilo do smrti. Kada se počeo boriti, odrazi u ogledalima su se također počeli boriti. Uginuo je u borbi s milijunima vlastitih odraza koji su ga opkoljavali sa svih strana.

A da je samo jednom prijateljski mahnuo repom, svi bi psi iz ogledala uzvratili i to bi bio srdačan susret.

Nepoznati autor

KUTAK ZA RAZMIŠLJANJE: VRSTA KRŠĆANINA



Život vjere je put na kojem susrećemo različite vrste kršćana – kaže papa Franjo. Zastanimo na pet minuta i zapitajmo se: kakav sam ja na tom kršćanskom putu?

U jednoj od svojih propovijedi iz Doma svete Marte, papa Franjo naveo je da postoji nekoliko vrsta kršćana: kršćani-mumije, kršćani-lutalice, tvrdoglavi kršćani, kršćani zastali na pola puta – oni koji zastaju pred lijepim pogledom i tamo ostaju. To su ljudi koji su iz jednog ili drugog razloga zaboravili da je jedini ispravan put Isus, kao što je Gospodin rekao sv. Tomi: „Ja sam put“, „Tko je vidio mene, vidio je i Oca“. Isus je ispravan put života. Važno je stalno potvrđivati idemo li dosljedno tim putem ili je iskustvo vjere nestalo ili je pak zastalo na putu.

1. Kršćani-mumije

Na prvome mjestu, Papa je razmotrio slučaj „kršćanina koji ne hoda“, koji daje dojam da je balzamiran. „Kršćanin koji ne hoda, koji ne ide putem je nekršćanski kršćanin“ – rekao je Papa. „Ne zna se što je. Kršćanin koji je pomalo ‘poganiziran‘: stoji, ne ide naprijed u kršćanskome životu, ne raste u Blaženstvima, ne čini djela milosrđa, nego samo stoji. Kao da je „duhovna mumija“. Ne čini zlo, ali ne čini ni dobro.

2. Tvrdoglavi kršćani

Prema Papi, tvrdoglavi kršćanin shvaća da je pogriješio put, ali to nije najgora stvar. Tragedija je u tome što je tvrdoglavi i kaže: „Ovo je put“ te ne dopušta da mu Gospodinov glas kaže: „Vrati se nazad i počni pravim putem“. Sljedeća kategorija koju je naveo su kršćani „koji hodaju, ali ne znaju kamo idu“.

3. Kršćani-lutalice

„To su lutalice na kršćanskome putu.“ Njihov život se sastoji u „kruženju, ovdje i ondje, gubeći tako ljepotu približavanja Isusu“. Gube put, zato što često krivo skreću, što ih vodi „životu bez izlaza: prečesto se skretanje pretvara u labirint i onda ne znaju kako izaći. Izgubili su Isusov poziv. Nemaju kompas kako bi izašli“. Druge pak na putu „zavodi ljepota, stvar zbog koje se zaustavljaju na pola puta, fascinirani onim što vide, idejom ili prijedlogom, putnikom... i staju! Kršćanski život nije fascinacija, nego istina, Isus Krist“ – naglasio je Papa.

Promatrajući sve to, trebamo se pitati: kako mi ide kršćanski put koji sam započeo krštenjem? Jesam li zastao? Jesam li pogriješio put? Skrećem li stalno, ne znajući kamo duhovno idem? Zaustavljam li se pred stvarima koje mi se dopadaju – svjetovnost, taština... – ili uvijek idem naprijed, čineći djelatnim Blaženstva i vršeći djela milosrđa? Isusov put – napomenuo je Papa – pun je utjeha, slave, ali i križeva. No, uvijek s mirom u duši.

4. Kršćani zastali na pola puta

„Ostanimo danas s pitanjem, zapitajmo se pet minuta... Kakav sam ja na tom kršćanskom putu?“ – upitao je papa Franjo. Stojim li? Jesam li pogriješio put? Skrećem li stalno, kružeći? Ili se zaustavljam pred stvarima koje mi se sviđaju? Ili pak pristajem uz Isusove riječi: „Ja sam put“? Molimo Duha Svetoga da nas pouči uvijek dobro hoditi. A kad se umorimo, kratko se obnovimo i onda naprijed – rekao je na kraju papa Franjo.

PAPA FRANJO: RAT ZAPOČINJE U NAMA

Sjeme rata u mom srcu koje potječe iz zavisti isto je kao sjeme bombe koja pada na neku bolnicu.